7\
AY4
n
1]
=
un
L

01152173 HANSAMIX - Diezova baterie [TEEE)

EAN: 4015474084650
statichansa.com/01152173

) e Kuchyné e Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly teplé a
7y o Jednopakovd studené vody
- o Stojankovi e M&déné pripojovaci trubky
o Chrom e Povrchy prichazejici do styku s pitnou vodou obsahuji méné
nez 0,3 % olova, Télo baterie z mosazi DZR, Vodni cesty bez
& »/ﬂ poniklovani
» .Y

203
~— 86 —f v
29
o
20°
180 159
-
NITNIPPE
max. 60
375
4 UU M G3/74A
B10 etk

Technicke adaje

Technickeé vlastnosti

Zdroj teplé vody

max. +80°C
Pracovni tlak 0.5-10 bar
Material Mosaz
Predpisy
Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/01152173/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

=
5.1—2:12—5_@3

%
10.1— =y

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP01152173
Nazev

1 Paka, L=87 mm

11 Sroub, M5x8, SW2.5

12 Kluzné pouzdro (0sazené)

13 Zaslepka Seda

2 Krytka Moka Ukonceno

2 Krytka

3 Upeviovaci Sroub, M50x1, SW45
4 Kartuse, 4.8 eco

41 Hot water limiter

51 Tésnici sada

53 Tésnéni, 37x48x3.5

55 Upeviiovaci deska

56 Sroub, M8x1, SW13

5.7 Upeviovaci set

510 Roura, d 10 mm, L=413

510 Flexibilni hadicka, L=500, G3/8-M10x1
51 Upeviiovaci desticka

512 Upeviiovaci Sroub, M8x1, L=140
5.13 Tésnéni, 40.3x6

7 Vytokové rameno Bila Ukonceno
7 Viytokové rameno

8 Aerator, M24x1 STD HC A

8 Aerator, M24x1 A (2011-)

8 Aerator, M24x1 A Bila Ukonceno
8 Aerator, M24x1 Moka Ukonceno
8.1 Aerator, M22/24 A

9 Ovladaci paka

91 vrsek, G1/2

92 0-krouzek, d 45x2.5

10 Connector nipple, G3/4xG3/8
101 Sroubeni Ukonceno

Kod
59914195
59904755
59904778
59912112
5991264787
59912647
59904890
59904601
59904759
59912646
59911422
59904765
59904766
59910749
59911423
59911767
59910008
59912474
59911387
5991271182
59912711
59902366
59913740
59905419
59904998
59902081
59910370
59913457
59911151
59910940
59910377

212



